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Corrigé de : Chapitre6. Exercice 9  
« Modèle d’un transformateur d’impulsion » 
  

a) Les fuites sont globalisées au secondaire 
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b) Le courant )t(i2−   est la réponse d’un régime transitoire du 1er ordre 
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La tension aux bornes de 2HL  est constante 
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c) Pour calculer le temps de monté à 70%, on peut utiliser la formule (Baselecpro chapitre 13 exercice 10) : 
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d) Si on maintient l’impulsion pendant s50
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1 =+=⇒ − . Au-delà, l’effet joule sera trop important et le circuit 

magnétique sera saturé. 
On vérifie à posteriori qu’on peut négliger la tension aux bornes de r  par rapport à la tension v  1 1

 


